

# 中共中央政治局召开会议 决定召开十七届五中全会 讨论研究当前经济形势和经济工作

## 中共中央总书记胡锦涛主持会议

# 中共中央召开党外人士座谈会

### 胡锦涛主持会议并发表重要讲话

#### 温家宝通报有关情况 贾庆林习近平李克强出席

新华社北京7月22日电 中共中央7月20日在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话。

中共中央政治局常委温家宝、贾庆林、习近平、李克强出席座谈会。温家宝通报了上半年经济工作有关情况,介绍了中共中央、国务院关于做好下半年经济工作的考虑。

座谈会上,民革中央主席周铁农、民盟中央主席蒋树声、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席桑国卫、致公党中央常务副主席王钦敏、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席黄孟复、无党派人士陈章良先后发言。他们表示赞同中共中央、国务院对当前我国经济形势的分析和对下半年经济工作的考虑,并就优化投资结构、加快转变经济发展方式、加快培育战略性新兴产业、加强农田水利建设、推进城镇化建设、保障和改善民生、深化改革开放等提出意见和建议。

在认真听取了大家的发言后,胡锦涛作了重要讲话。他表示,同志们发言中充分肯定了上半年经济工作取得的成绩,并提出了许多很好的意见和建议。对大家提出的意见和建议,我们将认真研究、积极采纳。

胡锦涛强调,今年以来,我们继续实施应对国际金融危机冲击的一揽子计划,加强和改善宏观调控,积极推进经济发展方式转变和经济结构调整,国民经济继续朝着宏观调控的预期方向发展。各民主党派、工商联和无党派人士围绕巩固应对国际金融危机冲击成果、保持经济平稳较快发展、维护社会和谐稳定做了大量工作,作出了积极贡献。胡锦涛代表中共中央、国务院,向大家表示衷心的感谢。

胡锦涛指出,在充分肯定成绩的同时,我们要增强忧患意识、风险意识,清醒认识当前我国经济运行面临的困难和挑战,坚定信心,统筹兼顾,切实落实中央决策部署,加强政策引导和工作力度,坚定不移保持我国经济平稳较快发展。

胡锦涛强调,做好下半年经济工作,对全面完成“十一五”规划确定的目标任务,具有十分重要的意义。我们必须正确把握国内外经济形势新变化新特点,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,提高政策调控的针对性和灵活性,努力促进经济平稳较快发展。要继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,同时要加强对经济监测预测预警,加强宏观经济政策协调配合,注意把握好政策调控力度和节奏,推进解决深层次矛盾和问题。要继续做好农业工作,抓好夏种夏管和秋粮生产,力争全年农业再获好收成,抓好防汛抗旱、防灾减灾各项工作。要继续构建扩大内需的长效机制,着力增强消费需求对经济增长的拉动作用,落实和完善扩大消费政策,提高政府投资质量和效益,引导民间资本更多投向国家鼓励的产业和薄弱环节。要继续加强对经济结构调整的支持和引导,加快培育和发展战略性新兴产业,推进自主创新成果产业化,全面提高服务业发展水平,做好推动西藏、新疆和其他民族地区加快发展工作。要继续推进节能减排,坚持实现节能减排目标不动摇、不松动,全面落实目标责任制,坚决淘汰落后产能。要继续深化改革开放,加快推进财税、金融、价格、房地产、社会保障等方面改革,推动外贸发展方式由数量规模型向质量效益型转变,加大实施“走出去”战略力度,开拓新的开放领域和空间。要继续切实保障和改善民生,加大社会建设力度,努力满足人民群众在教育、劳动就业、社会保障、医药卫生、住房等方面的基本需求,扎实做好灾后恢复重建工作,加强安全生产工作,维护社会和谐稳定。

胡锦涛强调,在做好以上各项工作的同时,要立足当前、着眼长远,正确把握今后一个时期国际国内经济社会发展趋势,做好“十二五”规划编制工作。希望各民主党派中央、全国工商联充分发挥自身优势和作用,深入调查研究,继续集思广益,不断为促进科学发展、保障和改善民生、维护社会和谐稳定作出新的更大的贡献。

温家宝在通报时强调,做好下半年经济工作,要坚持搞好宏观调控,以稳定政策为主基调,把处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期的关系作为宏观调控的核心,始终把把握好政策实施的力度、节奏和重点。无论是解决长期存在的体制性、结构性问题,还是解决经济运行中突出的紧迫性问题,都要在保持经济平稳较快发展的前提下进行。要坚持扩大内需特别是消费需求,落实和完善扩大消费的政策措施,加快建立消费可持续发展的体制机制,提高政府投资的质量和效益,鼓励和引导民间投资健康发展。要坚持远近结合、标本兼治,着力解决经济运行中的突出矛盾,为明年乃至更长时期的经济平稳较快发展奠定基础。要坚持深化经济体制改革,激发经济发展内在动力和活力,促进经济发展方式转变和经济结构调整,推动经济尽快走上内生增长、创新驱动的轨道。

王岐山、回良玉、张德江、令计划、王沪宁、马凯、杜青林,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有张梅颖、张榕明、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍和张宝文、马培华、严以新、汪毅夫、孙安民、李稻葵等。

新华社北京7月22日电 中共中央政治局今天召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十七届中央委员会第五次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究关于制定国民经济和社会发展的第十二个五年规划的建议。会议还研究了当前经济形势和经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出,“十二五”时期是全面建设小康社会的关键时期,是深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期。深刻认识并全面把握国内外形势新变化新特点,研究和提出关于制定国民经济和社会发展的“十二五”规划的建议,对科学编制“十二五”规划,对继续抓住和用好我国发展的重要战略机遇期、保持经济平稳较快发展,对夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面,具有十分重要的意义。

会议强调,制定“十二五”规划,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,适应国内外形势新变化,顺应各族人民过上更好生活新期

待,坚持科学发展,加快转变经济发展方式,不断深化改革开放,切实保障和改善民生,巩固和扩大应对国际金融危机冲击成果,促进经济长期平稳较快发展,为全面建成小康社会打下具有决定性意义的基础。

会议强调,做好下半年工作,对巩固应对国际金融危机冲击取得的成效、保持经济平稳较快发展、全面完成“十一五”规划目标任务、为“十二五”时期发展奠定较好基础,都具有重要意义。要坚持把处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期的关系作为宏观调控的核心,继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,提高宏观调控的针对性和灵活性,努力促进经济平稳较快发展,着力转变经济发展方式,着力调整经济结构,着力推进自主创新,着力抓好节能减排,着力深化改革开放,着力保障改善民生,增强经济回升向好势头,提高经济增长质量和效益,确保全面完成今年经济社会发展各项任务。

会议指出,各地区各部门要把思想和行动统一到中央对形势的分析判断和对工作的总体部署上来,坚定信心,开拓创新,狠抓落实,务求实效。要千方百计促进农业稳定发展,切实抓好秋粮生产,做好防灾减灾工作,推进农业综合生产能力建设,加强水利建设;推动内需持续稳定增长,继续增加城

乡居民收入,落实和完善扩大消费政策,保持投资合理增长,提高投资质量和效益,激发民间投资活力;保持价格总水平基本稳定,把握好信贷投放力度、节奏、重点,保障重要农产品市场供应和价格基本稳定,加强市场监管;下更大气力抓好节能减排,坚决清理违规建设项目,加快淘汰落后产能,开展节能减排专项督察;着力推进结构调整,培育和发展战略性新兴产业,推进重点产业调整振兴,改善服务业和中小企业发展环境,促进区域协调发展;提升对外贸易和利用外资水平,促进进出口稳定发展和结构优化,努力扩大进口,积极有效利用外资,推动企业“走出去”;深化资源环境、国有企业、财税金融等重点领域改革,稳步推进农村综合改革;切实保障和改善民生,从群众最关心最需要的领域入手,把更多公共资源投向民生领域,保持就业稳定增长,构建和谐劳动关系,推进社会保障体系建设,加快教育、卫生、文化事业改革和发展,做好房地产市场调控和住房保障工作,扎实做好灾后恢复重建,安排好受灾地区群众生产生活,加强社会服务和社区管理,维护社会和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

### 防汛抗洪

## 淮河今年首个洪峰安全通过王家坝

新华社合肥7月22日电 (记者詹婷婷 蔡敏)记者从淮河水利委员会获悉,7月21日20时,淮河干流王家坝第1号洪峰安全通过安徽省阜南县王家坝。洪峰水位28.45米,超过警戒水位(27.50米)0.95米,相应流量4280立方米每秒。

据淮委有关负责人介绍,受切变线、冷暖空气的共同影响,7月15日至19日,淮河流域普降暴雨,淮河干流水位上涨迅速,淮河干流出现了今年第1号洪峰。

淮河王家坝站自7月17日零时30分水位21.78米开始起涨,19日5时达到警戒水位,至21日20时出现洪峰,涨水历时

115.5小时,水位涨幅6.67米,最大涨率每小时上涨0.25米。

截至目前,王家坝附近群众生产生活基本未受到今年淮河第1号洪峰的影响。

目前洪峰正在向下游推进。淮河防总要求沿淮各级防汛部门全力以赴做好当前淮河防汛工作。

被誉为千里淮河第一闸的王家坝间是淮河上的重要水利工程之一。王家坝间建于1953年,位于淮中上游分界处,河南与安徽两省三县三河交汇处,因坝建在安徽阜南县王家坝镇而得名,被誉为淮河防汛的“晴雨表”,也是淮河灾情的“风向标”。



### 蔬菜丰收农民乐

7月20日,河南省内黄县马乡流庄农民在采收大葱。近年来,河南省内黄县马乡积极调整农业种植结构,鼓励农民种植蔬菜。目前露地菜种植面积已发展到1.5万亩。眼下正是西红柿、豆角、大葱等蔬菜上市季节,田间地头到处可以看到菜农们忙碌的身影。

新华社发(刘肖坤 摄)

## 防雷专家支招防洪大堤上如何应对雷击

新华社南昌7月22日电 (记者郭运明)7月20日下午,鄱阳湖边的江西星子县圩堤防汛抢险人员遭遇雷击,导致16人受伤2人牺牲。目前,长江流域广大干部群众和部队官兵都在各重要堤坝上巡查抢险。专家提醒,各地防汛抢险人员必须科学应对雷击危害,避免人员伤亡事故发生。

江西省防雷中心技术科科长、工程师李玉塔介绍,一般而言,水陆交界区域目标、地势相对高的目标和移动目标易遭雷击。而沿江沿湖的堤防多处于平原地区,堤坝位置相对高,而人员在堤

坝上来回巡查抢险,这造成防汛抢险人员成为容易遭雷击的对象。

李玉塔提醒,在防洪大堤上的防雷安全注意事项是:一是处在空旷地带且一无处躲避的大堤上,应尽量降低自身高度,不要奔跑,以防产生跨步电压。二是不要把铁器扛在肩上,使之高于身体。应远离铁栅栏、铁桥等金属物体及电线杆。三是不使用手机等无线通信设备。四是当感觉头发竖起或皮肤有显著的颤动感时,就意味着自己可能立即要遭到雷击,需立即卧倒在地。

## 4008-000-000:信阳车主汽车生活“百事通”

近来,信阳车主的生活因一个电话的出现发生了变化,很多车主在手机上记下了一个号码4008-000-000。从此,一个电话,车险保单送到家;一个电话,汽车生活全方位咨询;4008-000-000,让信阳车主尽情享受舒适、便捷的汽车新生活。

一个电话,足不出户选车险 投保车险时,车险条款名目繁多,险种搭配无所适从,让很多车主都希望有一个专业的车险选购平台,能够为他们提供专业的询价比价、车险条款解释、送单上门等服务。而今,他们的希望成为现实,只要拨打平安保险电话车险呼入热线4008-000-000,就

会有平安电销客服人员为车主选险投保提供全程咨询,让车主体验“足不出户”买车险的过程。

一个电话,汽车生活全方位咨询 投保平安电销的王小姐说:“以前,每次到了车险续保前期,都会咨询多种渠道的报价;4S店、代理机构、保险中介等传统渠道。结果,同样的险种,不同渠道给出了不同的价格。现在,只要拨打平安呼入热线4008-000-000,平安电销客服人员就会根据车辆的基本情况及车主反馈的需求,三分钟内给出报价。而由于电话车险比传统渠道更优惠15%,价格更低廉。平安保险电话车险,价格透明,统一,

我可以尽情地享受汽车生活了!”

平安电销呼入热线4008-000-000开通以来,每天都会为车主提供专业、周到的汽车生活咨询服务。目前,众多车主通过该号码投保了平安保险电话车险,享受到了方便快捷的投保模式。4008-000-000带来的全新的汽车生活模式,得到了广大车主的争相推崇。

注:平安保险电话车险全国统一销售号码为4008-000-000或者02195512,敬请消费者注意,谨防假冒!如果您投保后对我们的服务满意的话,请转告亲朋好友,我们热切欢迎您的惠顾咨询!

地址:信阳市八一路南段中国平安大厦一楼

## 低碳生活,购锋范、飞度享双重政策优惠

国家发改委、工信部、财政部前不久公布第一批节能汽车目录,其中广汽本田锋范、飞度两大品牌共六款车型入选!锋范、飞度是1.0L-1.6L车型中唯一进入第一批节能汽车推广目录的日系车,其中飞度更是唯一一款进入第一批节能汽车推广目录的经济型高端两厢车。

据了解,从7月5日起,消费者到广汽本田全国各特约销售服务店购买锋范1.5L以及飞度1.3L自动挡全部车型,并开具发票的,都可以直接在车价上享受到3000元补贴,加上今年国家继续推行的小排量汽车购置税减免政策,消费者购买这几款车型就能够享受到双重优惠。其中锋范最高可省6000元。

锋范在燃油经济性方面,锋范的独门武器是Honda的i-VTEC发动机,它不仅动力强劲,节能环保性也有口皆碑。1.8L车型综合工况法油耗仅为7.1L/100km,1.5L车型综合工况法油耗仅为6.5L/100km(1.5MT)和6.8L/100km(1.5AT)。两款发动机的排放均达到了国家IV标准。

新一代飞度秉承Honda独特的“MM”设计理念(机器占用空间最小化,人占用空间最大化),充分考虑了安全、环保、节能三大主题,采用短前鼻、低地板“全球通用小型车平台”。

新飞度先进的i-VTEC发动机采用了世界首创的活塞花纹涂层等先进技术,并得益于5速自动变速器更宽广传动比和更大范围的锁止控制能力,新一代飞度车

型的等速巡航油耗,仍然达到该级别的顶级水平。1.3L车型工况油耗仅为6.0L(1.3MT舒适版),1.5L车型工况油耗最低仅为6.4L,远远优于同级别车型,使得新一代飞度轻松获得“省油大师”的美誉。

广汽本田的雅阁、奥德赛、飞度、思迪四款车型全面应用了Honda最为先进的汽车技术,并将燃油经济性作为车型开发时的核心之一,都达到了欧IV排放水平,并采用了大量环保材料,整车的可回收利用率超过90%。在去年中国汽车工业协会同中国汽车技术研究中心正式发布的首次汽车产品节能评价结果中,广汽本田的各款产品在可比燃油消耗因子及综合油耗两个指标中均表现不俗。(邓艳)

### 中国癌症“511”康复救助工程 救助通告

为使更多的肿瘤患者走向康复,安全度过5年生存期,同时减轻患者的经济负担,中国癌症“511”康复救助工程信阳救助站第一批救助开始报名,每位通过报名的肿瘤患者均可得到国家抗癌新药不同程度的减免救助,并可享受全国著名肿瘤专家的联合诊断,为患者提供个性化的治疗方案,报名时间:7月20日-31日。

报名电话:0376-6591555

### 声明

兹有息县新息州新型建材有限责任公司的营业执照正、副本,注册号:411528110012897,息县正达粮食制品有限责任公司的营业执照正、副本,注册号:411528110012733,因不慎丢失,特声明作废。

### 信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场(火车站南1/8/16/18路下车,四里棚菜场站下车即可)

### 声明

兹有梁成伟的比亚迪牌QCJ7150A5车,车架号:0051971,发动机号:4LAL8797,其车购税完税证明副本,证号:10410338376,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有光山县公交出租有限公司的豫S17287号出租车,其机动车登记证书,证号:410000927226,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市显品粮油工贸有限公司的税务登记副副本,豫国税字信溯413001795733223号,因不慎丢失,特声明作废。